ERRATUM PRAKTISCHE BEDRIJFSADMINISTRATIE 1.0

THEORIEBOEK

1. Blz 7, 3° alinea, 2° zin, staat evalueren, maar zijn: evolueren.

2. Hoofdtsuk 2.9.2, voorbeeld 2.16, blz. 24 bovenaan: Boven de eerste journaalpost
moet staan: De journaalpost van de huurontvangst ziet er als volgt uit:

UITWERKINGENBOEK

3. Bij opgave 2.5, onderdeel 2 wordt gevraagd naar de kostenboeking van de maand
augustus, dus een maandbedrag, dit moet zijn: 1/12 * 5%*4.400.000=18.333,33 en
niet het bedrag dat overeenkomt met de intrestkosten van de laatste 5 maanden van
2012.



